

从“大辫子”电车到气电混合,票价从5分钱到1元钱 102路公交车,37岁了

9月27日,伏牛路淮河路公交厂区,一派过节的气氛,这可不是过中秋国庆,而是为37岁的102路公交车提前过生日,它的生日也是10月1日。37年历史,102路陪伴了一代郑州人的成长。郑报融媒记者 张华 通讯员 陈欣文/图



拖着大辫子的电车,最早5分钱票价

在老郑州人的眼里,最早的电车代表了郑州公交车的典型形象——两节长长的车厢铰接在一起,车背上还背着两条大辫子,每每在中间接盘处,还有一股凉风忽地钻进来。当时的102路公交车从火车站发车到伏牛路电缆厂,共11站,老一辈郑州人还会感慨地说:“那时候的票价多便宜,才5分钱!”

这些回忆,都被记录在一张张发黄的老照片里,成了一代人的记号。

到了1987年9月,102路的线路从电缆厂延伸到淮河路电器厂,这一线路设置也从那时一直沿用至今。到2002年初,102路用上了更

新一代的电车。带有车门防夹和倒车影像功能的新一代电车,在当时堪称豪华级配置。

2009年,因服从城市整体规划,电车的供电线路需要部分拆除,为绿城服务了30年的公共电车默默地退出了历史舞台,电车变成了汽车。2009年9月23日,102路电车全体退役,换上了柴油动力的空调车。

2010年至今,公交公司迎来了大规模发展,102路所用车也从当初的柴油动力车换成了现在的气电混合、插电动式车型。郑州公交的发展历史上,电车留下了不可磨灭的印记。



没事,让他先走 这一让就是几十年

102路沿途经过许多学校,由于途经道路一直没有变更,102路成了许多人上学时的记忆。102路是闻名遐迩的“巾帼文明号”线路,在20世纪80年代出生的郑州人心中,102路女车长们“您好,欢迎乘坐”的声音,串联起他们儿时的回忆。

袁霞是有着25年工作经验的老车长。她的口头禅就是:“没事,让他先走!”一个“让”字,展现着102路班组的团队精神。同事有事时,让他早发车;路上跟上前车时,后车减速让一让;两车相会时,靠边让开路;路过斑马线时,让行人先过。就这样,102班组的成员们“让”出了团队的和谐,“让”出了行车安全,也“让”来了精品线路的荣誉。

艺术美感不止一种,创维 W8 重磅来袭!

备受关注的 iPhone8 正式发布。其最大亮点是采用了新一代显示面板——OLED,原因是 OLED 比 LCD 拥有更多优势,其具有自发光和柔性的特点,从本质上优化产品的性能。因为在色彩上,LCD 因为颜色是靠滤色片生成的,色域有限,所以我们常见的 LCD 屏幕的颜色也是比较不饱和的,通常只能做到 NTSC 标准色域的 70%~80%。OLED 则可以轻易胜出,显示出更真实的颜色。另外,OLED 还具有极限对比度、超广视角、极速响应等优势。

其实,作为新一代显示技术,OLED 面板早已投入到彩电行业中。而作为国内 OLED 的先驱者,创维早已部署了发展战略,2013 年推出中国首台 OLED 电视,并不断通过技术升级推动 OLED 电视产业的发展,还致力将 OLED 电视普及到每家每户,提高生活品质。近日,创维再次推出一款独具艺术美感的 OLED 电视 Wallpaper 系列——W8,其匠心制造的折叠分体式外观,惊艳了我们的眼球!

李冬生

折叠分体

艺术美感不止一种

W8 挂装的巧妙折叠赋予了电视新的形态,无边纯屏显示让你的视线更舒服,无论挂装、坐装总有一种适合你。



◆艺术美感,不止一种

与传统电视外观设计相比,创维 W8 的形态展示不止一种。令人惊叹的是,它可以灵活变动,突破传统限制,能折叠分体,宛如一件精致工艺品,让客厅变得更具科技潮流风范。所以,创维 W8 无论是挂装,还是坐装,总有一种会令你怦然心动。而创维 W8 的挂装巧妙折叠更是赋予了电视新的形态,几乎无边的纯屏显示让你的视线更舒服,视野更加宽广,美丽画面尽收眼底。

创维 W8 极具特色的外观设计,让客厅的格调变得更有格调。此外,创维 W8 还有专属的艺术屏保,各种

世界级名画,展示于客厅,时尚美观。这是极致设计和隽永艺术的巧妙融合,让你轻松拥有与别人不一样的客厅画册,更与众不同的生活格调。

◆每一点,都是真实的样子

值得一提的是,创维 W8 通过像素控光显示成像,像素控光可以独立精准控制画面的每一个像素,呈现电视画面的局部细节层次感和整体画面通透感,形成对比。OLED 屏在保证画质不变的情况下,可以达到超广的可视角度,侧看位置与正中央最佳观看位置相比,亮度和色彩均无变化。此外,画面在快速转换时能够完美实现不抖无拖影,给用户美丽色彩视界,体

验逼真的美丽自然风光。

◆OLED 自发光,健康新视界

此外,创维 W8 采用的是 OLED 面板,不仅具有自发光、柔性的特点。而且相对于液晶屏幕来说,OLED 电视无需背光源,所以不会发出有害蓝光波段,能够有效地给予眼睛细心的呵护。所以,创维 W8 的惊艳面世,不仅为我们的眼睛起到了保护作用,还为我们创造一片新的健康视界。

◆酷开系统,懂内容更懂你

独具特色的创维 W8 还搭载了酷开系统 6.0,与腾讯视频和企鹅 TV 达成合作。为电视注入海量的影视资源,将精彩内容一网打尽,为用户提供更多样化

的频道。而 AI 智能语音精灵除了语音还可实现截屏分享功能,和朋友一起悦享精彩。

此外,酷开系统 6.0 还经过多达千项的创新和优化,应用功能变得更强,使用越久它就能像朋友一样懂你。而且,酷开系统能够通过大数据分析你与家人的观影习惯,始终给你想要的。

◆越世之见,跃然纸上

创维顺应潮流发展趋势,推出匠心巨制的新品 OLED 电视 Wallpaper 系列——W8,让我们惊艳不已。创维 W8 赋予了电视多种形态,出众的工艺颜值,出色的显示技术。艺术美感不止一种,创维 W8 重磅来袭!